
Výsledky ankety pro rodiče o činnosti školní družiny – květen 2015 

 

Sběr dat do ankety proběhl od 25. 5. do 5. 6. 2015 

Ze 158 respondentů se do ankety zapojilo 61, tj. 39%.  

Z grafu níže je patrná účast rodičů jednotlivých oddělení:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V grafu, kde jsou uvedeny výsledky za celé šetření, jsou otázky upraveny, tak aby byl přehledný. Otázky v plném znění 

byly následující: 

1. Moje dítě je v ŠD spokojené. 

2. Z pohledu rodiče jsem s ŠD spokojen(a). 

3. K dětem je dostatečně uplatňován individuální přístup. 

4. Způsob řešení problémů a vzájemné spolupráce mezi družinou a rodiči mi vyhovuje. 

5. Myslím si, že pokud volný pohyb dětí mezi odděleními nenarušuje jejich činnost a děti respektují pokyny 
vychovatelek, není nutné zakazovat vzájemné setkávání dětí z různých oddělení.  

6. V ŠD nyní děti tráví čas účelně a smysluplně. 

7. V ŠD děti mohou v čase tráveném vevnitř dostatečně využívat společenské hry. 

8. V ŠD je dostatečně nízká úroveň hluku. 

9. Souhlasím s omezením používání mobilních telefonů a PC ke hrám dětí (13,30 – 14h, event. při špatném počasí do 
15h). 

10. Souhlasím s možností využití televize (pouze pohádky) – 2x týdně (13,30 – 14h, event. při špatném počasí do 
15h). 

11. Zahrada ŠD je dostatečně vybavena a využívána. 

12. Četnost a délka pobytu dětí venku je dostačující (denně 14 – 15h, při pěkném počasí do 17h) 

13. Jsem spokojen s organizací zájmových kroužků a způsobem informování o změnách. 

14. Mám zájem, aby si moje dítě v ŠD vypracovalo domácí úkoly (lze pouze v době 15,30 – 16,30h, kdy se jim může 
věnovat vyčleněná vychovatelka). 

15. Bezpečnost dětí a péče o jejich zdraví jsou plně zajištěny. 

16. Vybavení hračkami a didaktickými pomůckami je dobré. 

17. O dění v ŠD jsme dostatečně informováni. 
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Respondenti hodnotili výše uvedená tvrzení podle následující tabulky čísly od 0 do 4 

 

 

a u každé otázky byl také prostor pro návrhy a doporučení v uvedené otázce z jeho strany. 
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Spokojenost dítěte v ŠD

Spokojenost rodiče se ŠD

Individuální přístup

Komunikace a spolupráce s rodiči

Navštěvování dětí v odděleních

Trávení času je účelné a smysluplné

 Využívání společenských her.

Úroveň hluku.

Souhlas s omezením používání mobilních telefonů a PC

Souhlas využití televize za uvedených podmínek

Vybavenost a využívání zahrady ŠD

Pobyt dětí venku je dostačující.

Zájmové kroužky a způsobem informování o změnách.

DÚ v ŠD

Zajištění bezpečnosti dětí.

Vybavení hračkami a didaktickými pomůckami

Informovanost o dění v ŠD ze strany ŠD.

ANKETA PRO RODIČE - ŠKOLNÍ DRUŽINA 
(ČERVEN 2015)



Otevřené odpovědi, vaše náměty a připomínky byly pro nás také velmi cenné, některé bychom rádi objasnili všem a 

dalšími náměty se určitě budeme zabývat: 

Nejvíce námětů bylo k organizování kroužků: 

„Bylo by možné zařadit více sportovních aktivit…“ 
„Námět pro další kroužky: - věda hrou, počítače, hudební“ 
„Přidala bych AJ s What´s English či jiného rodilého mluvčího, více formou hry.“ 
„Uvítali bychom výtvarno, sport či mužské dovednosti …“ apod. 
 
ŠD organizuje v současné době 7 kroužků, které se osvědčily, a je o ně zájem. Kroužky vedou vychovatelky ŠD a 
pedagogové naší školy. Zahrnují sportovní, umělecké a pohybové činnosti. Pokud se podaří získat další zájemce z řad 
pedagogů nebo veřejnosti o vedení kroužků nebráníme se těmto aktivitám, ale při současném personálním stavu a 
počtu dětí ŠD více kroužků organizovat nemůže a také z důvodů prostorových. Současně probíhají jednání s 
agenturou, která bude nabízet kroužky pro žáky 4. – 5. tříd a pokud se spolupráce osvědčí, budeme zvažovat rozšíření 
této nabídky pro mladší žáky. Otázkou zůstává financování takto organizovaných kroužků. Nabídka kroužků se odvíjí 
zejména od možností lektorů. V tuto chvíli jsou některé aktivity – technické a vědecké – mimo možnosti našich 
vychovatelek. 
Pokud některý z rodičů by měl zájem rozšířit nabídku kroužků v ŠD tím, že by se chtěl nabídnout vedení kroužku, 
určitě budeme za tuto nabídku rádi. 
 
Mobily a další elektronická zařízení v ŠD 
 
„Uvítali bychom úplný zákaz“ 
„Jsme pro úplné omezení mobilů, tabletů,…“ 
 
Touto problematikou jsme se intenzivně zabývali na podnět rodičů a v současné době jsme omezili hraní na těchto 

zařízeních pouze na chvíle, kdy mají z organizačních důvodů neřízenou činnost (13,30 – 14,00). Toto opatření se zatím 

osvědčilo, rodiče je přijali bez závažných připomínek a děti si na toto opatření již také zvykly.  

Hračky, stolní hry, stavebnice, sportovní vybavení v ŠD: 

Všechny uvedené hry jsou dětem volně dostupné a mohou je hrát ve chvílích, kdy není organizovaná činnost 

vychovatelkou. S pravidly jejich užívání jsou děti seznámeny, přesto se stává, že se věci rozbijí, ztratí či opotřebí. 

Každoročně nakupujeme do ŠD nové herní vybavení v ceně cca 20 000,- Kč. Pokud děti zjistí nějaký nedostatek, mají 

ho nahlásit, ale jiná zevrubná kontrola z jistě pochopitelných důvodů není možná. 

Organizace činností ŠD 

Činnosti, které v ŠD probíhají, se řídí Vnitřním řádem ŠD a Školním vzdělávacím programem. Oba dokumenty budou 

zveřejněny na webu školy a na nástěnce ve ŠD. Oba dokumenty odpovídají požadavkům na zájmové vzdělávání dětí. 

ŠVP pro ŠD je zpracován s ohledem na prostorové a organizační podmínky školy a ŠD. Pronájmy dalších prostor 

vedou ke zvýšeným nákladům na činnost ŠD a vedly by ke zvýšení úplaty za tuto službu. Stejně tak prodloužení 

provozní doby ŠD. 

Z odpovědí respondentů je zřejmé, že není v moci uspokojit potřeby všech. Od rodičů, kteří jsou spokojeni s tím, že 

dítě není organizováno a může se činností ŠD účastnit podle své chutě, jsou rodiče, kteří by uvítali rozplánování a 

organizaci času svého dítěte do velkých detailů. Náměty těch rodičů jsou pro nás důležité a cenné, při rozhodování, 

jaké cíle stanovit pro další období. Nejsme však schopni takto široce otevřeným požadavkům rodičů vyhovět. Pokud 

rodiče vyžadují více činností a sofistikovanějšího charakteru, doporučujeme zařízení, která jsou tomuto účelu určena 

– umělecké školy, dům dětí a mládeže apod. Prioritou pro nás je motivovat žáky k účasti na programu ŠD, ale nenutit 

je do něj za každou cenu, nabídnout prostor pro setkávání dětí z různých tříd a oddělení, aby mohly být se svými 

kamarády, relaxovat po náročném dopoledni. Což se nám, jak vyplývá z výsledků šetření, daří. 

Děkujeme všem rodičům za spolupráci a vstřícnost při vyplňování ankety a věříme, že její výsledky dobře 

zúročíme.  


